

vsekiden.com

09 април 2014 г.

## **СЕМ: Гарелов невинен за интервюто-колаж с Борисов**

### *Мистър Панорама трябвало да каже предварително за монтажа*

Тв водещият Иван Гарелов не е нарушил медийния закон с излъченото интервю- на Бойко Борисов в "Оригиналът" по ТВ7, обяви СЕМ. В същото време, медийният регулатор препрати жалбата на шефа на ГЕРБ срещу Мистър Панорама към Комисията за защита на конкуренцията, тъй като авторекламата не е в компетенциите му.

Във вторник, лидерът на ГЕРБ Бойко Борисов изненадващо обяви война на журналиста Иван Гарелов, като го обвини, че е излъчил несъществуващо интервю с него в предаването си „Оригиналът" по ТВ7. Люто разсърден, бившият премиер пушна жалба до СЕМ за предаването, излъчено на 6 април, като се оплака, че целта на журналиста и телевизията е била да бъде злепоставен.

Мистър Панорама обаче бе уточнил в ефир, че става въпрос за „коректен монтаж с малко хумор" и след острата реакцията на Борисов, той заключи, че бившият премиер няма никакво чувство за хумор. Пред „Всеки ден" вчера Гарелов бе категоричен, че не е имал претенция за автентично интервю, нито желал да злепостави Борисов, а по-скоро е искал да го провокира, за да участва в предаването и да изясни позицията си по европейската тема.

На заседанието си, от СЕМ обявиха, че авторекламата, чието съдържание по закон трябва да отговаря на изискванията за търговска реклама, въвежда зрителите в заблуждение. Становището им дойде във връзка с обявеното от Гарелов предварително присъствие на Борисов на живо в предаването, макар бившият премиер да настоява, че публично е заявил, че не приема поканата.

Членовете на СЕМ обаче смятат, че водещият на „Оригиналът" е трябвало да обяви в началото на предаването, а не в края му, че излъченото интервю е шега.

Тъй като казусът се появява в навечерието на предизборната кампания, СЕМ взе решение да изготви и приеме декларация, в която да апелира за равнопоставеност и коректност при представянето на кандидатите и политическите субекти, за кампания, която да върне добрия тон в политическото говорене, пише още в становището.